
 学生による授業評価アンケート集計結果（経年比較表　2022 後期） は、過去最高値（令和元年～）

は、過去最低値（令和元年～） 　　
【全　体】※設問6・10は複数回答で値が出ないため対照表から除外 ※R1年度から前期・後期の年2回実施に変更
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1 この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。 86.4 81.2 92.1 88.1 89.0 83.9 89.3 83.5

2 授業時間外に授業に関連した自主的な学習の時間を持ちましたか。 56.7 62.9 68.0 68.9 58.4 66.0 63.7 70.7

3 この授業の内容に、興味や関心を持ちましたか。 72.7 75.1 77.3 76.5 76.5 78.5 80.1 80.3

4 授業の内容と説明とは、分かり易かったですか。 74.4 77.6 77.3 77.0 78.6 81.1 81.1 82.4

5 この授業は、シラバスの記載に沿って行われましたか。 85.4 89.7 67.3 64.7 90.8 92.2 93.0 94.2

6 授業は、定刻に始まり、定刻に終了しましたか。 95.0 95.7 94.6 95.8 97.2 96.7

7 教員の授業に対する熱意が感じられましたか。 87.4 90.2 88.4 88.3 91.0 92.7 92.5 93.0

8 授業では、必要に応じて視聴覚機器やパソコンなどが活用されていましたか。 76.4 77.9 89.6 81.9 81.0 88.5 88.6 89.7

9 この授業の満足度は。 81.3 84.3 80.8 81.4 84.6 87.1 87.1 87.5

【ビジネスライフ学科】
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1 この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。 84.6 82.3 91.4 86.0 90.0 86.1 87.7 82.0

2 授業時間外に授業に関連した自主的な学習の時間を持ちましたか。 49.5 57.3 61.6 62.1 53.8 59.3 61.3 65.4

3 この授業の内容に、興味や関心を持ちましたか。 69.2 70.4 72.9 70.3 71.8 72.4 77.4 76.4

4 授業の内容と説明とは、分かり易かったですか。 72.0 74.2 72.0 73.0 75.1 76.7 80.0 80.7

5 この授業は、シラバスの記載に沿って行われましたか。 83.1 88.4 70.1 70.0 88.3 89.5 92.1 92.6

6 授業は、定刻に始まり、定刻に終了しましたか。 95.8 94.5 93.7 95.4 97.5 97.0

7 教員の授業に対する熱意が感じられましたか。 86.4 88.1 85.6 85.9 88.0 90.1 91.6 92.7

8 授業では、必要に応じて視聴覚機器やパソコンなどが活用されていましたか。 66.3 67.6 86.2 80.1 71.9 87.3 79.7 81.4

9 この授業の満足度は。 78.7 81.3 75.1 77.8 81.4 84.0 86.4 86.4

【こども学科】
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1 この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。 88.0 81.0 92.7 89.1 88.5 82.8 90.7 84.5

2 授業時間外に授業に関連した自主的な学習の時間を持ちましたか。 60.2 65.9 71.7 72.2 61.8 69.6 65.4 73.5

3 この授業の内容に、興味や関心を持ちましたか。 74.5 77.5 79.8 79.6 79.8 81.8 81.9 82.3

4 授業の内容と説明とは、分かり易かったですか。 75.4 79.6 80.3 79.0 81.2 83.6 81.9 83.2

5 この授業は、シラバスの記載に沿って行われましたか。 86.7 90.5 65.8 62.1 92.7 93.9 93.7 95.0

6 授業は、定刻に始まり、定刻に終了しましたか。 94.6 96.3 95.0 96.1 97.0 96.7

7 教員の授業に対する熱意が感じられましたか。 87.8 91.2 90.0 89.5 93.1 94.2 93.1 93.2

8 授業では、必要に応じて視聴覚機器やパソコンなどが活用されていましたか。 82.2 82.8 91.5 82.9 87.4 89.4 94.2 93.8

9 この授業の満足度は。 82.4 86.0 84.0 83.1 86.8 88.9 87.8 88.0
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